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Seul ou ensemble…

Soigner sa pause repas

c’est 
agréable 

47%
POUR

POUR

des 18/24 ans
65%

Manger seul 
devant un écran. 

le télétravail change 
nos habitudes alimentaires

54%
POUR

1/3
POUR

DES FRANÇAIS

Savourer seul 
son repas 
et sa série.

en matière
de repas.

Suivre une série contribue à 
décaler les horaires des repas.

21%
POUR

POUR

des 18/24 ans
32%

Suivre une série 
contribue 
au grignotage.

18%
POUR

un réèl 
plaisir en 
solitaire 73%

POUR

DES FRANÇAIS

Manger seul pour être 
à l’écoute de nos signaux ...

DES FRANÇAIS

DES FRANÇAIS

DES FRANÇAIS

DES FRANÇAIS

Le temps minimum 
idéal pour un repas :

Pour ressentir
la satiété

20
MINUTES

Manger seul, sans écran, 
pour se connecter 
à son assiette.

On prend 
de plus en plus 
ses repas seul
devant son écran.

j’ai assez mangé

J’ai trop mangé

...

j’ai encore faim


